

大国重器展现中国品牌“硬核”实力

□新华社记者 杨有宗 杜康 王默玲

加强品牌建设是发展新质生产力、推动高质量发展的内在要求。正在上海举办的2024年中国品牌日活动上,超大直径竖井掘进机“梦想号”模型、用于刀盘焊接的智能机器人、“深海一号”能源站模型等一系列大国重器星光闪耀,展现中国品牌的“硬核”实力。

地下空间是城市发展新的空间载体。在中国品牌日配套活动中国品牌博览会现场,记者看到,中国铁建中铁十五局带来的超大直径竖井掘进机“梦想号”模型引来各方关注。“梦想号”整机高10米,开挖直径达到23.02米,设备集开挖、

出渣、支护、导向等功能于一体。在水下施工作业,最大开挖深度可达80米。

中国铁建中铁十五局集团参展商陈紫萱介绍,“梦想号”所打造的垂直立体式地下停车场是一个集设备、操作、监控、维保、管理智能化于一体的现代化智慧车库,304个车位只需手机一键触达,停取车时间平均仅需90秒。

工欲善其事必先利其器,刀盘焊接是地下隧道施工利器盾构机的重要组成部分。中国品牌博览会现场,中铁十四局展示的用于刀盘焊接的智能机器人格外亮眼。中铁十四局大盾构公司技术中心工

程师马泽坤介绍,刀盘焊接机器人优化了刀盘焊接效率和质量,可减少人力约40%,提高施工效率约50%,目前已在京滨城际铁路、通苏嘉甬高铁等工程应用。

首次亮相中国品牌日的中国海油也带来一系列大国重器。“深海一号”能源站模型、“绿能港”沙盘及“璇玑”系统实物模型等展品,结合裸眼3D等展示方式,让前来打卡的观众深入了解海洋能源全产业链前沿科技成果。

据介绍,“深海一号”大气田是我国迄今为止自主发现的水深最深、勘探开发难度最大的海上超深水气田,它的投

产标志着我国海洋石油勘探开发能力已实现从300米深水到1500米超深水的历史性跨越。

此外,中核集团带来了具有完全自主知识产权的“华龙一号”核电技术展示模型、中国南方电网带来了电力行业首个自主可控的电力大模型“大瓦特”、中国航空工业展示了大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600M……品牌日活动上展示的大国重器覆盖能源、交通运输、城市建设等各个方面,全面展示了中国品牌的“硬核”实力。

(新华社上海5月13日电)

中方呼吁通过政治外交手段解决也门问题

新华社联合国5月13日电(记者王建刚)中国常驻联合国副代表耿爽13日在安理会也门问题公开会上发言,呼吁通过政治外交手段解决也门问题。

耿爽说,解决也门问题,要靠政治外交手段。有关各方应着眼也门人民共同福祉,坚持政治解决的大方向,排除干扰、相向而行,共同推进“也人主导、也人所有”的全面政治进程。各方特别是对也门局势有影响力的国家应为此发挥建设性作用。

耿爽表示,解决也门问题,要推动红海局势尽快降温。中方呼吁胡塞武装尊重各国商船根据国际法在红海水域的航行权利,立即停止有关干扰行为。呼吁有关方面保持克制,停止采取

加剧紧张局势的行动。

耿爽说,解决也门问题,要体现人道优先。国际社会应加大对也门人道援助力度,尽快兑现捐赠承诺,提供食品、药品等也门人民亟需的物资。

耿爽强调,也门局势和红海局势同加沙冲突密切相关。冲突爆发至今已有7个多月,不仅造成前所未有的平民伤亡和人道灾难,也使地区和平稳定岌岌可危。中方敦促尽快落实安理会通过的第2712号、第2720号、第2728号决议,敦促有关国家加大对以色列劝诫施压力度。中方愿继续同国际社会一道,为推动平息加沙战火、缓解人道灾难、实现中东和平稳定作出努力。

新加坡总理李显龙递交辞呈

新华社新加坡5月13日电(记者刘春涛、蔡蔚亚)据新加坡总理府网站消息,新加坡总理李显龙13日到总统府向总统尚达曼递交他和整个政府的辞呈。

候任总理黄循财已接受总统邀请组建政府,他将委任现任工务部长颜金勇为副总理,另一名副总理将继续由王瑞杰担任。

消息说,尚达曼接受了总理和政府的辞呈,辞呈将于15日生效。新总理将率领内阁在同一天宣誓就职。

根据新内阁名单,黄循财接任总理后会继续掌管财政部;颜金勇升任副总理后还会继续管理工务部,并替代黄循财担任新加坡金融管理局主席;其他内阁部长的职务不变。

以军继续在加沙地带开展军事行动

新华社耶路撒冷5月13日电(记者吕迎旭、王卓伦)以色列军方13日发布战况通报说,以战机过去一天对加沙地带120多个目标实施空袭,以地面部队在加沙地带北部和南部继续开展军事行动。

通报说,以军在加沙地带南部城市拉法东部、拉法口岸加沙地带一侧与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交火,袭击了哈马斯据点,打死多名巴勒斯坦武装人员,并缴获武器和火箭弹发射器等。在加沙地带北部的杰巴利耶,以军打死多名巴勒斯坦武装人员,空袭哈马斯多个目标,并突袭了一个武器库。

另据以色列本土守备司令部13日

发布的信息,以色列南部多次遭到来自加沙地带的火箭弹袭击。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发表声明说,由于医院内的发电机、救护车无法获取所需燃料,加沙地带的卫生系统“距离崩溃只有几个小时”。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日发布的消息,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成63人死亡、114人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.5万巴勒斯坦人死亡、超过7.8万人受伤。

(参与记者:柳伟建、黄译民)

U17女足亚洲杯:

中国队小组第二出线

新华社雅加达5月13日电在13日进行的2024年印度尼西亚U17女足亚洲杯B组最后一场比赛,中国队0:4不敌日本队,以小组第二名进入淘汰赛。

两场比赛小组赛均取得两连胜,提前出线,日本队以净胜球优势排名小组第一。

日本队第九分钟打破僵局,佐藤桃门前抢点击中立柱,福岛望爱补射破门。下半场比赛,替补上场的菊地花奈两度在反击中单刀得分。终场哨响前,根津里莉日利用角球机会头球破门。

本场比赛日本队在控球率、射门数、射正数、威胁性进攻等多方面数据均领先中国队。当天另一场比赛,已经双双出局的泰国队3:1战胜澳大利亚队。

16日,中国队将在半决赛中迎战A组三战全胜的朝鲜队,日本队将对阵韩国队。

本届U17女足亚洲杯正赛有8支球队参加。前三名将获得参加今年10月16日至11月3日在多米尼加进行的2024年U17女足世界杯的资格。

切菜时手被切伤了怎么办?

手被切伤了,首先要用流动水冲洗伤口,其次是止血。止血的方式有:用手按住出血的部位5分钟,这时血液一般会止住;如果出血汹涌,呈喷射状,可将手指近心端两侧向指骨方向按压,阻断手指动脉供血,减少出血量。同时,用流动水反复冲洗伤口2至3分钟,冲洗干净后,用碘伏冲洗、擦拭,伤口周围由内向外消毒,把整个手指及伤口消毒三遍。如果伤口较小,可使用创可贴固定、压迫止血;如果伤口较大,可使用清洁或无菌纱布覆盖,用胶布固定,及时去医院进行缝合。

压迫近端,目的是止血;冲洗,是为

了把伤口内可能侵袭的细菌冲洗干净;消毒,是把周围皮肤的细菌杀灭,减少或防止细菌侵袭伤口;用无菌纱布或是清洁的棉布包扎压迫,一方面是为了止血,另一方面是为创面提供相对无菌的环境。

在外伤的状态下,如果伤口的污染比较重或致伤物含大量铁锈,伤口小而深,极易导致破伤风梭形杆菌的繁殖而产生大量破伤风毒素。这时一定要去医院做清洁消毒以及进行局部缝合,缝合后还需要注射破伤风抗毒素或破伤风免疫球蛋白,防止破伤风梭形杆菌感染。

(唐山市第二医院 手术室 屈伟)

消毒供应室:院感防控的“守护者”

在医院中,有这样一个部门,它不直接面对患者,却与每一台手术、每一次治疗的安全息息相关。它就是消毒供应室。今天就带您走进消毒供应室,了解消毒供应室器械处理每个环节的规范过程。

1.回收、分类。手术器械使用完毕,由专门的电梯运送到消毒供应室去污区,工作人员认真检查核对器械的数量及功能,根据器械材质进行分类处理。

2.清洗。手术器械在手术过程中与患者的体液和组织接触,如果没有经过彻底清洗,残留在器械表面的污垢和微

生物可能会引发感染,给患者的健康带来风险。清洗可以有效地去除手术器械表面的污垢和有害微生物,减少手术感染的风险,为后续的消毒灭菌提供更好的条件。

3.消毒。使用化学物质或物理方法杀灭手术器械表面的微生物,防止手术感染的发生。消毒后的器械经过干燥后被传送到检查包装区。

4.检查、保养、包装。手术器械经过精心设计,具备高度的专业性和精准性,能够确保医生在手术过程中无论是切割、缝合,还是剥离,每一个动作都能够

得到精确的执行,其使用和维护的每一个环节都对手术的成败和患者的安全有着直接的影响。因此,检查器械的清洁度和功能,是对供应室工作人员专业性的极大考验,人人必须练就一副“火眼金睛”,确保手术器械的正常使用。

5.灭菌。使用物理或化学方法杀灭手术器械表面的所有微生物,包括耐热菌、芽孢等,以确保手术器械的无菌状态。如果没有经过彻底的灭菌,患者可能会被暴露在各种病原微生物的感染风险中,导致手术并发症及感染的发生。各类器械的材质、工艺不同,意味着灭菌

参数各不相同。为保证灭菌的有效性,灭菌过程要进行监测,结果要符合行业标准的相关规定。

6.存储、发放。灭菌物品的有效性和包装完好性确认合格后,通过专用的洁净电梯将器械包运送至手术室,这样手术器械就完成蜕变,重获新生了。

“工欲善其事,必先利其器”。消毒供应室作为院感防控的“幕后守护者”,依靠健全的制度、完善的流程、精益求精的操作和工作质量,守护生命,捍卫健康。

(唐山市工人医院 消毒供应室 马静)

崴脚了怎么办?

崴脚了通常是指扭伤了脚踝,这是一种常见的外伤。当你的脚踝突然扭到或者踩到不平坦的地面时,可能会听到“咔”一声,随后出现肿胀、疼痛和活动受限等症状。这是因为扭伤导致了脚踝周围的韧带拉伤或撕裂。

对于轻微的崴脚,通常建议采取RICE原则进行处理,即休息(Rest)、冰敷(Ice)、压迫(Compression)和抬高(Elevation)。

休息(Rest),崴脚了以后首先需要避免乱动,部分患者崴脚之后还在一瘸一拐走路,这只会加重损伤。

冰敷(Ice),看周边是否有其他人,请人家帮忙弄个冰块或者冰袋,甚至买个冰棍也好,拿个布包圈起来敷在患处,进行冷敷,这个也很重要。对于不严重的情况,冰敷时间通常在24至48小时,每次冰敷20分钟左右,每2至3小时进行一次,以减轻肿胀和疼

痛。冰敷时需要将冰袋包裹在毛巾或布料中,避免直接接触皮肤,以防皮肤受损或过敏。注意不要冷敷时间过长而造成冻伤。

压迫(Compression)和抬高(Elevation),休息时抬高患肢,睡觉时垫高7至8cm,辅助加压包扎。压迫可以减少出血和肿胀,抬高则有助于液体回流、缓解肿胀。

如果疼痛剧烈或肿胀严重,建议及

时就医。在日常生活中,我们也要注意预防崴脚的发生,比如穿合适的鞋子、避免在湿滑的地面上行走等。

(唐山市第二医院 手术室 范阿灵)



国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部39号令),经迁安市人民政府批准,我单位决定以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

公告号	土地位置	土地用途	土地面积(平方米)	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)
2024-031	园三街北侧、创新路西侧	工业用地	1788	容积率	建筑密度	绿地率	≤30	50	55.6068	0.3

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,均可申请参加。申请人可以单独申请,也可以联合申请。三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。申请人可于2024年5月14日至2024年6月2日,到招采进宝河北专区(<http://hb.zcjb.com.cn>)获取挂牌出让文件。五、申请人可于2024年5月14日至2024年6月2日通过招采进宝河北专区(<http://hb.zcjb.com.cn>)向河北万海拍卖有限公司提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年6月2日9时。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,河北万海拍卖有限公司将在2024年6月2日17时前确认其竞买资格。六、本次一宗国有建设用地使用权挂牌出让活动在招采进宝

玉田县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法规,经玉田县人民政府批准,玉田县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让6幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	宗地坐落	土地用途	宗地面积	容积率	绿地率	建筑密度	建筑高度(主体结构)	出让年限	竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元)
4405.30-560.60	河北唐山国家农业科技园区	商服用地	109745平方米(164.62亩)	≥2.0	≤15%	≥45%	≤60米	40年	8231	8231	1
4396.30-569.00	唐洛镇西定府庄村	商业用地	26380平方米(39.57亩)	≤2.0	≥20%	≤45%	≤40米	40年	1780.65	1780.65	1
4401.50-569.00-1	玉田县鸦鸿桥镇刘现庄村,鸦鸿公路北侧	商服用地	25312平方米(37.968亩)	≥2.0	≥10%	≥45%	≤60米	40年	2126.3	2126.3	1
4401.50-569.00	玉田县鸦鸿桥镇刘现庄村,鸦鸿公路北侧	工业用地	98005平方米(147.0075亩)	≥0.8	≤10%	≥40%	≤30米	50年	3307.7	3307.7	1
4414.35-548.60	河北玉田经济开发区后湖产业园区	工业用地	65610平方米(98.415亩)	≥1.0	≤10%	≥40%	≤30米	50年	2214.4	2214.4	1
4405.00-561.00	河北唐山国家农业科技园区	工业用地	57154平方米(85.731亩)	≥1.1	≤15%	≥40%	≤24米	50年	1929	1929	1

二、中华人民共和国境内的自然人、法人和其它组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。只接受中文书面申请,竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请。三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年5月14日至2024年6月11日到招采进宝河北专区(<http://hb.zcjb.com.cn>)获取挂牌出让文件。五、申请人可于2024年5月14日至2024年6月11日到招采进宝河北专区(<http://hb.zcjb.com.cn>)向河北万海拍卖有限公司提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年6月11日16时。经审核,申请人按规定交

广告

拍卖公告
我公司接受委托,定于2024年5月22日9时在中拍平台对滦州市雷庄镇人民政府所属的约4276棵杨树进行公开拍卖,5月20至21日展示标的。竞买人在中拍平台阅读并认可拍卖规则与须知后,于5月21日16时前在中拍平台进行网络报名,并向我公司账户转账竞买保证金及报名费,即完成报名。
咨询电话:王女士 15369591674
唐山市金德拍卖有限公司 2024年5月14日

广告热线:
2823675

拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年5月23日9时在中拍平台公开拍卖滦州市榛子镇中心卫生院(滦州市榛子镇妇幼保健计划生育服务站)所属的建筑物及场地三年租赁权,5月21日至5月22日展示标的,有意竞买者到标的所在地自行查看标的。
竞买人在中拍平台阅读并认可拍卖规则与须知后,于2024年5月22日16时前在中拍平台进行网络报名,并向我公司账户转账竞买保证金。
拍卖报名联系人:王女士 15369591676
唐山市金德拍卖有限公司 2024年5月14日

关于二环线跨唐通路立交桥占道施工公告

因我单位承接的2023年唐通路-二环线立交桥工程施工需要,需对二环线富李路至唐韩路路段局部断交施工,施工日期为2024年5月9日至2024年7月31日。施工期间过往机动车及非机动车请提前规划路线,严格按照施工路段周边设置的交通标志通行,并服从交通警察和现场交通协管员的指挥,因占用道路施工带来的不便,敬请谅解。

中铁二十局集团有限公司
2024年5月13日